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รายงานผลการดําเนินงานประกันคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหนวยงานสนับสนุน 

ภาคเรียนท่ี 1 ประจําปการศึกษา 2560 

1. การประเมินคุณภาพระดับหนวยงานสนับสนุน 

 ตามท่ีมหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ ในพระบรมราชูปถัมภ ไดกําหนดใหมีการรายงานผลการดําเนินการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหนวยงาน
สนับสนุน ภาคเรียนท่ี 1 ปการศึกษา 2560 มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ ในพระบรมราชูปถัมภ ในวันท่ี 23 กุมภาพันธ 2561 มีหนวยงานท่ีรายงานผลการ
ดําเนินงานประกันคุณภาพการศึกษาภายใน จํานวน 7 หนวยงาน ไดแก สํานักงานอธิการบดี ประกอบไปดวย กองกลาง กองนโยบายและแผน กองพัฒนานักศึกษา 
สํานักสงเสริมวิชาการและงานทะเบียน สํานักสงเสริมการเรียนรูและบริการวิชาการ สถาบันวิจัยและพัฒนา สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ บัณฑิตวิทยาลัย
และงานวิชาศึกษาท่ัวไป 

2. ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน  
มีการสรุปผลการดําเนินการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหนวยงานสนับสนุน ภาคเรียนท่ี 1 ประจําปการศึกษา 2560 จําแนกเปนองคประกอบ จํานวน      

2 กลุม คือกลุมตัวบงชี้หลัก และกลุมตัวบงชี้เฉพาะ  มีรายละเอียดดังนี ้
 
กลุมตัวบงช้ีหลัก 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
ตัวบงชี้ท่ี 1.1 การบริหารของสํานัก/
สถาบัน เพ่ือกํากับติดตามผลลัพธ
ตามพันธกิจ 
 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการดําเนินงานในเกณฑ ขอ 1-6 สวนใหญสํานัก/สถาบันมีผลการดําเนินงานท่ียังไมครบถวนทุกกระบวนการ โดยในผลการ
ดําเนินงานในรอบ 6 เดือน สวนใหญมีการวางแผนการดําเนินงาน การดําเนินการตามระบบ และมีบางขอท่ีไดดําเนินการรายงาน
ผลการดําเนินงานไปบางแลวบางสวน ดังน้ัน จึงไมมีหนวยงานใดท่ีจะไดคะแนนในตัวบงช้ีน้ี 

 

เกณฑขอ 1  พัฒนาแผนกลยุทธจาก
ผลการวิเคราะห SWOT โดยเช่ือมโยง
กับวิสัยทัศนของหนวยงานและพัฒนา
ไปสูแผนปฏิบัติการประจําปตาม
กรอบเวลาเพ่ือใหบรรลุผลตามตัวบงช้ี
และเปาหมายของแผนกลยุทธและ
เสนอตอคณะกรรมการบริหาร
มหาวิทยาลยัเพ่ือพิจารณาอนุมัต ิ

ทุกหนวยงานมีการรายงานผลการดําเนินงาน โดยการพัฒนาแผนกลยุทธจากผลการวิเคราะห SWOT โดยเช่ือมโยงกับวิสัยทัศน
ของหนวยงานและพัฒนาไปสูแผนปฏิบัติการประจาํปตามกรอบเวลาเพ่ือใหบรรลุผลตามตัวบงช้ีและเปาหมายของแผนกลยุทธ
และเสนอตอคณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยเพ่ือพิจารณาอนุมัต ิ
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ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
เกณฑขอ 2 ดําเนินงานตามแผนบริหารความเสี่ยงท่ี
เปนผลจากการวิเคราะหและระบุปจจัยเสี่ยงท่ีเกิดจาก
ภายนอกหรือปจจยัท่ีไมสามารถควบคุมไดท่ีสงผลตอ
การดําเนินงานตามพันธกิจของหนวยงานและใหระดับ
ความเสีย่งลดลงจากเดมิ 

-ทุกหนวยงานมีการรายงานผลการดําเนินงาน โดยการแตงตั้งคณะกรรมการบริหารความเสีย่ง มีการประชุมเพ่ือ
วิเคราะหความเสี่ยง และระบุความเสี่ยง มีคูมือการบริหารความเสี่ยง มีแผนการบรหิารความเสี่ยง มีการ
ดําเนินการเสนอผลการดําเนินงานดานความเสี่ยงตอท่ีประชุมคณะกรรมการบริหารความเสีย่ง ยกเวน บัณฑิต
วิทยาลัย มีเพียงการแตงตั้งคณะกรรมการบริหารความเสีย่ง เทาน้ันยังไมมีการดําเนินงานอ่ืน 

 

เกณฑขอ 3 บริหารงานดวยหลัก   ธรรมาภิบาลอยาง
ครบถวนท้ัง 10 ประการท่ีอธิบายการดําเนินงานอยาง
ชัดเจน 

-ทุกหนวยงานมีการรายงานการดาํเนินงานตามเกณฑ โดยการบริหารงานดวยหลักธรรมาภิบาล ครบถวน 10 
ประการ 
 

 

เกณฑขอ 4 คนหาแนวปฏิบัติท่ีดีจากความรูท้ังท่ีมีอยู
ในตัวบุคคล ทักษะของผูมีประสบการณตรง และแหลง
เรียนรูอ่ืนๆ ตามประเด็นความรูอยางนอย 1 ดาน และ
จัดเก็บอยางเปนระบบโดยเผยแพรออกมาเปนลาย
ลักษณอักษรและนํามาปรับใชในการปฏิบัติงานจริง 

-ทุกหนวยงาน มีการรายงานกระบวนการจัดการความรูโดย มีการรายงานการแตงตั้งคณะกรรมการจดัการความรู 
มีการประชุมเพ่ือกําหนดประเด็นความรู และมีการจัดทําแผนการจดัการความรู ยกเวนสํานักงานอธกิารบดี  ไมมี
การรายงานกระบวนการจัดการความรู เชน มีการแตงตั้งคณะกรรมการ มีการประชุมหรือจัดทําแผน KM มีการ
รายงานเพียงขอมูลกิจกรรมเก่ียวกับการประเมินคางานและการขอกําหนดตําแหนงสูงข้ึนของมหาวิทยาลัยเทาน้ัน  
 

 

เกณฑขอ 5 กํากับติดตามผลการดําเนินงานตาม
แผนการบริหารและแผนพัฒนาบุคลากรของหนวยงาน 

-ทุกหนวยงานมีการรายงานการดาํเนินงาน โดยมีการแตงตั้งคณะกรรมการบริหารและพัฒนาบุคลากร มกีารจัด
ประชุมเพ่ือจัดทําแผนการบริหารและพัฒนาบุคลากร ประจําปงบประมาณ 2561 และแผนการบริหารและพัฒนา
บุคลากร ป 2561-2565  
ยกเวน งานวิชาศึกษาท่ัวไป มีการรายงานการเขารับการอบรม สัมมนาศึกษาดูงาน ของอาจารย และบุคลากร 

 

เกณฑขอ 6 ดําเนินงานดานการประกันคณุภาพ
การศึกษาภายในตามระบบและกลไกท่ีเหมาะสมและ
สอดคลองกับ    พันธกิจและพัฒนาการของหนวยงาน
ท่ีไดปรับใหมีการดาํเนินงานดานการประกันคุณภาพ
เปนสวนหน่ึงของการบริหารงานหนวยงานตามปกติท่ี
ประกอบดวย การควบคุมคณุภาพ การตรวจสอบ
คุณภาพ และการประเมินคณุภาพ 

-ทุกหนวยงานมีการรายงานผลการดําเนินงาน โดยมีการแตงตั้งคณะกรรมการประกันคณุภาพการศึกษา ประจําป
การศึกษา 2560 มีการจัดทําแผนพัฒนาคุณภาพ จัดทําคูมือ มีการจดัประชุมเพ่ือรวมกันจัดทําแผนดําเนินงาน
ประกันคณุภาพ 
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ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 

ตัวบงชี้ท่ี 1.2 รอยละความสาํเร็จของการดําเนิน
โครงการตามวัตถุประสงคของโครงการ 
 

-ทุกหนวยงานมกีารรายงานขอมลูปงบประมาณ 2560 การดําเนินงานโครงการระหวาง 1 ตุลาคม 2560 – 28 
กุมภาพันธ 2561 ยกเวน สํานักสงเสริมวิชาการและงานทะเบียน และสถาบันวิจัยและพัฒนา ท่ียังไมรายงาน 
1.สํานักงานอธกิารบดี 
 - มีการรายงานผลดําเนินงาน จํานวน 3 กอง ไดแก กองกลาง กองนโยบายและแผน และกองพัฒนา 
จํานวนโครงการ/กิจกรรมท้ังหมดท่ีดําเนินการแลวตามแผน จํานวน 36 โครงการ ท้ังหมด 172 โครงการ คิดเปน
รอยละ 20.93 
2. สํานักสงเสริมการเรียนรูและบริการวิชาการ 
 - ไดดําเนินการจัดโครงการในปการศึกษา 2561 จํานวน 3 โครงการหลัก ไดดําเนินโครงการท้ังหมด
สําเรจ็ลลุวงทุกโครงการ คดิเปนรอยละ 100 
3.สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
 - มีการดําเนินการตามเกณฑ โดยมีแผนการดําเนินงานโครงการตามแผนปฏิบัติการตลอดปงบประมาณ 
2561 ภายใต 4 โครงการหลัก จํานวน 11 กิจกรรม 
4. บัณฑิตวิทยาลัย 
 - มีการดําเนินการดําเนินโครงการท้ังหมด 10 โครงการ สําเร็จลุลวงทุกโครงการ 
5.งานวิชาศึกษาท่ัวไป  
 - อยูระหวางการดําเนินงาน จํานวน 9 กิจกรรม 
            - ยังไมถึงกําหนดการดําเนินงาน จํานวน 13 กิจกรรม 
            - ยกเลิกการดําเนินงาน 2 กิจกรรม 

 

ตัวบงชี้ท่ี 1.3 ระดับความพงึพอใจของผูรับบริการ
ตอการใหบริการของหนวยงาน 
 

-ทุกหนวยงานมีการดําเนินการประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการตอการใหบริการของหนวยงาน ยกเวน
สถาบันวิจัยและพัฒนา และงานวิชาศึกษาท่ัวไปท่ียังไมมีการดําเนินการ 
1.สํานักงานอธกิารบดี 
 - สํานักอธิการบดีอยูระหวางการดาํเนินการเก็บขอมลูคาดวาจะแลวเสร็จในเดือนพฤษภาคม 2561 
           - กองกลาง อยูระหวางการปรับปรุงแบบสอบถาม เพ่ือใหไดขอมลูท่ีละเอียดมากข้ึน 
           - กองพัฒนานักศึกษา จากการวิเคราะหขอมลูมผีูตอบแบบสอบถามท้ังหมด 100 คน โดยมคีาเฉลี่ยของ
คะแนนการประเมินความพึงพอใจของผูรับการบริการ เทากับ 4.52 
2.สํานักสงเสริมวิชาการและงานทะเบียน 
 - การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ ตั้งแตวันท่ี 1 สิงหาคม 2560 ถึงวันท่ี 31 มกราคม 2561 มี
ผูตอบแบบสอบถามซึ่งวัดบริการไวหนาเคานเตอร และประเมินความพึงพอใจออนไลน รวมจํานวน 170 คน  
คาเฉลี่ยคะแนนประเมิน 4.88 คะแนน 
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ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
3. สํานักสงเสริมการเรียนรูและบริการวิชาการ 
 - ดําเนินการตามเกณฑ โดยการดาํเนินการสํารวจความพึงพอใจของผูรับบริการของสํานักงานฯ เดือน
สิงหาคม 2560 – กุมภาพันธ 2561 มีผลคะแนนประประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการของสํานักงานฯ ใน
ภาพรวม อยูท่ีระดับ 4 
4..สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
 - มีการแตงตั้งคณะกรรมการประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ แบบสํารวจความพึงพอใจ ประจําป
การศึกษา 2560 สรุปผลความพึงพอใจ รอบ 6 เดือน  
5. บัณฑิตวิทยาลัย 
 - มีการดําเนินการประเมินความพึงพอใจ โดยการรวบรวมขอมูลตั้งแตเดือนสิงหาคม 2560 เปนตนมา 
มีผลคะแนนการประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ ภาพรวมอยูท่ีระดับ 4.01  
  

 
กลุมตัวบงช้ีเฉพาะ 
(1) สํานักงานอธิการบดี 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 

ตัวบงชี้ท่ีสนอ. 2.1 การบริการนักศึกษาระดับ
ปริญญาตรี 
 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการประเมินตนเอง 4.00 คะแนน  คาเปาหมาย  6 ขอ ดําเนินการได 5 ขอ (ขอ 1-4 และขอ 6)   
 ไมบรรลุเปาหมาย 

ผูรับผิดชอบ 
กองพัฒนา
นักศึกษา 

ตัวบงชี้ สนอ. 2.2 กิจกรรมนักศึกษาระดับปริญญา
ตรี 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการประเมินตนเอง 3.00 คะแนน  คาเปาหมาย  6 ขอ ดําเนินการได 3 ขอ (ขอ 1 2)   
 ไมบรรลุเปาหมาย 

ผูรับผิดชอบ 
กองพัฒนา
นักศึกษา 

ตัวบงชี้ท่ี สนอ. 2.3  ระบบและกลไกการทํานุบํารุง
ศิลปะและวัฒนธรรม 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการประเมินตนเอง 5.00 คะแนน  คาเปาหมาย  6 ขอ ดําเนินการได 6 ขอ (ขอ 1-6)   
 ไมบรรลุเปาหมาย 

ผูรับผิดชอบ 
กองพัฒนา
นักศึกษา 

ตัวบงชี้ท่ี สนอ. 2.4 สิ่งสนับสนุนการเรียนรู และ
สภาพแวดลอมการเรียนรู 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการประเมินตนเอง 5.00 คะแนน  คาเปาหมาย  4 ขอ ดําเนินการได 5 ขอ (ขอ 1-5)   
 บรรลเุปาหมาย 

ผูรับผิดชอบ 
กองกลาง 

ตัวบงชี้ ท่ี สนอ. 2.5 ระบบและกลไกการสรรหา 
คัดเลือก บรรจุ และแตงต้ังบุคลากร 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการประเมินตนเอง 4.00 คะแนน  คาเปาหมาย  4 ขอ ดําเนินการได 5 ขอ (ขอ 1-5)   

ผูรับผิดชอบ  
กองกลาง 
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ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
 บรรลเุปาหมาย (กจ.) 

ตัวบงชี้ท่ี สนอ. 2.6 การดําเนินงานตามมาตรการ
ประหยัดพลังงาน 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการประเมินตนเอง 4.00 คะแนน  คาเปาหมาย  4 ขอ ดําเนินการได 5 ขอ (ขอ 1-5)   
 บรรลเุปาหมาย 

ผูรับผิดชอบ 
กองกาง 

ตัวบงชี้ท่ี สนอ. 2.7 ระดับความสําเร็จของการกํากับ 
ติดตามการดําเนินการดาน การวางแผน การ
วิเคราะหงบประมาณ และการพัฒนายุทธศาสตร 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการประเมินตนเอง 5.00 คะแนน  คาเปาหมาย  5 ขอ ดําเนินการได 5 ขอ (ขอ 1-5)   
 บรรลเุปาหมาย 

ผูรับผิดชอบ 
กองนโยบายและ

แผน 

 
กลุมตัวบงช้ีเฉพาะ 
(2) สํานักสงเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
ตัวบงชี้ท่ี สสว. 2.1 ระบบการจัดการงาน
ทะเบียน 

ผลดําเนินการภาพรวม 
ผลการประเมินตนเอง 2.00 คะแนน  คาเปาหมาย  4 ขอ ดําเนินการได 2 ขอ (ขอ 1และ 5)   
 ไมบรรลุเปาหมาย 

 

 
 (3) สํานักสงเสริมการเรียนรูและบริการวิชาการ 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
ตัวบงชี้ท่ี สสร.2.1  การบริการวิชาการแก
สังคม 

ผลดําเนินการภาพรวม 
คาเปาหมาย  6 ขอ ดําเนินการได 3 ขอ (ขอ 1 2 5)  ผลการประเมนิตนเอง 3.00 คะแนน   
 ไมบรรลุเปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี สสร.2.2  รอยละของรายไดจาก
การใหบริการวิชาการท่ีเพ่ิมขึ้น 

- มขีอมูลรายไดของปการศึกษา 2560 จากการอบรมโครงการขอใบอนุญาตขับรถและขอตออายุใบอนุญาต (เดือน
สิงหาคม 2560 – กุมภาพันธ 2561)  

 

ตัวบงชี้ท่ี  สสร.2.3 ระดับความสําเร็จของ
การนอมนําปรัชญาของเศรษฐกจิพอเพียงมา
ใชในการขับเคลื่อนมหาวิทยาลัย 

ผลดําเนินการภาพรวม 
คาเปาหมาย  4 ขอ ดําเนินการได 3 ขอ (ขอ 1-3)  ผลการประเมินตนเอง 3.00 คะแนน   
 ไมบรรลุเปาหมาย 
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กลุมตัวบงช้ีเฉพาะ 
(4) สถาบันวิจัยและพัฒนา 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
ตัวบงชี้ท่ี สวพ.2.1  ระบบและกลไกการ
บริหารและพัฒนางานวิจัยหรืองานสรางสรรค 

ผลดําเนินการภาพรวม 
คาเปาหมาย  6 ขอ ดําเนินการได 5 ขอ (ขอ 1-6,5  ผลการประเมินตนเอง 4.00 คะแนน   ไมบรรลุเปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี สวพ. 2.2  เงินสนับสนนุงานวิจัย
และงานสรางสรรค 

- มนัีกวิจัย จํานวน 1 คน ไมไดรับเงินสนับสนุน 
ผลการประเมินตนเอง 0 คะแนน   ไมบรรลุเปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี สวพ.2.3  ผลงานทางวิชาการของ
นักวิจัย 

- มนัีกวิจัย จํานวน 1 คน ไมมีผลงานตีพิมพ 
ผลการประเมินตนเอง 0 คะแนน   ไมบรรลุเปาหมาย 

 

 
กลุมตัวบงช้ีเฉพาะ 
(5) สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
ตัวบงชี้ท่ี สวท.2.1 การพัฒนาทรัพยากร
สารสนเทศของหองสมุด 

ผลดําเนินการภาพรวม 
คาเปาหมาย  4 ขอ ดําเนินการได 4 ขอ (ขอ 1-4)  ผลการประเมินตนเอง 4.00 คะแนน   
 บรรลเุปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี สวท.2.2 การบริการทรัพยากร
สารสนเทศหองสมุดใหเกิดประโยชน 

ผลดําเนินการภาพรวม 
คาเปาหมาย  5 ขอ ดําเนินการได 4 ขอ (ขอ 1-4)  ผลการประเมินตนเอง 4.00 คะแนน   
 ไมบรรลุเปาหมาย 

 

 
 

กลุมตัวบงช้ีเฉพาะ 
(6) บัณฑิตวิทยาลัย 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
ตัวบงชี้ท่ี บว.2.1 ผลงานของนักศึกษาและ
ผูสําเร็จการศึกษาในระดับปริญญาโทท่ีไดรับ
การตีพิมพหรือเผยแพร 

- นักศึกษาผูสําเร็จการศึกษาในระดับปริญญาโทท่ีไดรับการตีพิมพหรือเผยแพร รวมท้ังสิ้น 21 คน มีจาํนวนช้ินงาน 
28 ช้ินงาน แยกเปนช้ินงานการนําเสนอการประชุมวิชาการระดบัชาติ 25 ช้ินงาน ประชุมวิชาการระดบันานาชาติ 1 
งาน การตีพิมพวารสารวิชาการ TCI กลุม 2 จํานวน 1 ช้ินงาน การตีพิมพวารสารวิชาการ TCI กลุม 1 จํานวน 1 
ช้ินงาน รอยละผลถวงนํ้าหนัก 32.38 เทากับ 4.05 คะแนน  บรรลุเปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี บว.2.2 ผลงานของนักศึกษาและ
ผูสําเร็จการศึกษาในระดับปริญญาเอกท่ีไดรับ
การตีพิมพหรือเผยแพร 

- จํานวนผูสําเร็จการศึกษาท้ังหมด 12 คน มีจํานวนช้ินงานท่ีไดรับการตีพิมพเผยแพรรวมท้ังสิ้น 19 ช้ินงาน การ
ประชุมวิชาการระดับชาติ 8 ช้ินงาน การตีพิมพในวารสารวิชาการ TCI  กลุม 2 จํานวน 5 ช้ินงาน การตีพิมพใน
วารสารวิชาการ TCI  กลุม 1 จํานวน 6 ช้ินงาน รอยละผลถวงนํ้าหนัก 78.33  เทากับ 4.90 คะแนน 
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กลุมตัวบงช้ีเฉพาะ 
(6) บัณฑิตวิทยาลัย 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
 บรรลเุปาหมาย 

ตัวบงชี้ท่ี บว.2.3 สิ่งสนับสนนุการเรียนรูระดับ
บัณฑิตศึกษา 

ผลดําเนินการภาพรวม 
คาเปาหมาย  5 ขอ ดําเนินการได 5 ขอ (ขอ 1-4และ ขอ 7)  ผลการประเมินตนเอง 3.00 คะแนน   
 บรรลเุปาหมาย 

 

 
 

กลุมตัวบงช้ีเฉพาะ 
(7) งานวิชาศึกษาท่ัวไป 

ตัวบงชี้/เกณฑ ผลการดําเนินงานภาพรวม/รายหนวยงาน หมายเหตุ 
ตัวบงชี้ท่ี GE 2.1 อาจารยประจําท่ีมีคุณวุฒิปริญญา
เอก 

- มีอาจารยประจําท่ีมีคณุวุฒิปรญิญาเอก 5 คน  
- อาจารยประจําท้ังหมด 13 คน  (รอยละ 38.46) คะแนน 4.81 คะแนน 
 บรรลเุปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี GE 2.2 อาจารยประจําท่ีดํารงตําแหนงทาง
วิชาการ 

- มีอาจารยท่ีดํารงตาํแหนงทางวิชาการ 3 คน  
- อาจารยประจําท้ังหมด 13 คน (รอยละ 23.08 คะแนน 1.92 คะแนน ) 
 ไมบรรลเุปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี GE 2.3 เงินสนับสนุนงานวิจัยและงาน
สรางสรรค 

- จํานวนเงินทุนสนับสนุนงานวิจัยและงานสรางสรรคจากภายใน และภายนอกตอจํานวนอาจารยประจําหมวด
วิชาศึกษาท่ัวไปท้ังหมดเทา 19,366.16 บาท/คน เทากับ 3.88 คะแนน  
 ไมบรรลเุปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี GE 2.4  ผลงานทางวิชาการของอาจารย
ประจํา 

- จํานวนอาจารยประจําท้ังหมดนับปฏิบัติงานจริง (ไมรวมผูลาศึกษาตอ) 13 คน รอยละผลถวงนํ้าหนัก 29.23  
เทากับ 5 คะแนน 
 บรรลเุปาหมาย 

 

ตัวบงชี้ท่ี GE 2.5 การจัดการเรียนการสอน การ
ประเมินผูเรียน การทวนสอบผลสัมฤทธิ์ และการจัด
กิจกรรมพัฒนานักศึกษา 

ผลดําเนินการภาพรวม 
คาเปาหมาย  5 ขอ ดําเนินการได 5 ขอ (ขอ 1-5)  ผลการประเมินตนเอง 5.00 คะแนน   
 บรรลเุปาหมาย 

 

 


